
令和４年第４回港区議会定例会議事日程  

令和４年１１月２５日 午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

      小  倉  り え こ 議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      兵  藤  ゆ う こ 議 員 （ みなと 政策会 議） 

      丸 山  た か の り 議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      福  島  宏  子 議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

      琴  尾  み さ と 議 員 （都民ファーストの会） 

      玉  木  ま こ と 議 員 （ 街 づ く り ミ ナ ト ） 

      赤  坂  大  輔 議 員 （虚偽報道に負けない会） 

日程第 ３ 区長報告第 １７号  専決処分について（港区立赤羽小学校新築工事請負契約の

変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １８号 専決処分について（港区立赤羽小学校新築に伴う電気設備

工事請負契約の変更） 

日程第 ５ 区長報告第 １９号  専決処分について（港区立赤羽小学校新築に伴う機械設備

工事請負契約の変更） 

日程第 ６ 区長報告第 ２０号 専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ高

浜等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ７ 区長報告第 ２１号  専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ高

浜等新築に伴う電気設備工事請負契約の変更） 

日程第 ８ 区長報告第 ２２号 専決処分について（港区特定公共賃貸住宅シティハイツ高

浜等新築に伴う機械設備工事請負契約の変更） 

日程第 ９ 区長報告第 ２３号  専決処分について（（仮称）港区立神応いきいきプラザ等

複合施設整備工事請負契約の変更） 

日程第１０ 区長報告第 ２４号  専決処分について（（仮称）港区立神応いきいきプラザ等

複合施設整備に伴う電気設備工事請負契約の変更） 

日程第１１ 区長報告第 ２５号 専決処分について（（仮称）港区立神応いきいきプラザ等

複合施設整備に伴う機械設備工事請負契約の変更） 

日程第１２ 区長報告第 ２６号  専決処分について（麻布十番一・二丁目道路整備工事（Ⅱ

期）請負契約の変更） 

日程第１３ 区長報告第 ２７号 専決処分について（北青山二丁目道路整備工事（歩道拡幅）

請負契約の変更） 

日程第１４ 区長報告第 ２８号  専決処分について（港区立北青山高齢者在宅サービスセン

ター等機械設備改修工事請負契約の変更） 

日程第１５ 区長報告第 ２９号 専決処分について（損害賠償額の決定） 

日程第１６ 議 案 第１０３号 港区情報公開条例の一部を改正する条例 

日程第１７ 議 案 第１０４号 港区情報公開・個人情報保護運営審議会条例 

日程第１８ 議 案 第１０５号 港区個人情報の保護に関する法律施行条例 

日程第１９ 議 案 第１０６号 港区個人番号の利用並びに特定個人情報の保護及び提供

に関する条例の一部を改正する条例 

日程第２０ 議 案 第１０７号 港区情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する

条例 



日程第２１ 議 案 第１０８号 港区立児童遊園条例の一部を改正する条例 

日程第２２ 議 案 第１０９号 港区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第２３ 議 案 第１１０号 港区環境美化の推進及び喫煙による迷惑の防止に関する

条例の一部を改正する条例 

日程第２４ 議 案 第１１１号 港区廃棄物の処理及び再利用に関する条例の一部を改正

する条例 

日程第２５ 議 案 第１１２号 港区立障害者グループホーム条例の一部を改正する条例 

日程第２６ 議 案 第１１３号 港区立図書館条例の一部を改正する条例 

日程第２７ 議 案 第１１４号 令和４年度港区一般会計補正予算（第４号） 

日程第２８ 議 案 第１１５号 工事請負契約の承認について（港区立赤羽小学校グラウン

ド整備及び港区立赤羽幼稚園等新築工事） 

日程第２９ 議 案 第１１６号 工事請負契約の承認について（港区立赤羽小学校グラウン

ド整備及び港区立赤羽幼稚園等新築に伴う電気設備工事） 

日程第３０ 議 案 第１１７号 工事請負契約の承認について（港区立赤羽小学校グラウン

ド整備及び港区立赤羽幼稚園等新築に伴う機械設備工事） 

日程第３１ 議 案 第１１８号 物品の購入について（パーソナルコンピューター等） 

日程第３２ 議 案 第１１９号 指定管理者の指定について（港区立一の橋公園） 

日程第３３ 議 案 第１２２号 港区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例 

日程第３４ 議 案 第１２３号 港区長等の給料等に関する条例の一部を改正する条例 

日程第３５ 議 案 第１２４号 港区職員の給与に関する条例及び港区会計年度任用職員

の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例 

日程第３６ 議 案 第１２５号 港区職員の退職手当に関する条例等の一部を改正する条

例 

日程第３７ 議 案 第１２６号 港区幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例 

日程第３８ 議 案 第１２７号 令和４年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第３９ 議 案 第１２８号 令和４年度港区介護保険会計補正予算（第２号） 


